

2009年5月18日

(報道発表資料)

日本電信電話株式会社

## (訂正) 平成21年3月期 決算短信の一部訂正について

平成21年5月13日に提出しました当社決算短信に、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正後 (6頁)

### 1. 経営成績

#### (1) 経営成績に関する分析

【日本電信電話株式会社 (持株会社)】

#### <2>基盤的研究開発の状況

これらの研究開発活動に取り組んだ結果、当期における研究開発活動に要した費用の総額は1,321億円 (前期比2.0%減)となり、これらの研究開発活動の対価として、基盤的研究開発収入1,269億円 (前期比0.1%増) を得ました。

訂正前 (6頁)

### 1. 経営成績

#### (1) 経営成績に関する分析

【日本電信電話株式会社 (持株会社)】

#### <2>基盤的研究開発の状況

これらの研究開発活動に取り組んだ結果、当期における研究開発活動に要した費用の総額は1,436億円 (前期比6.6%増)となり、これらの研究開発活動の対価として、基盤的研究開発収入1,269億円 (前期比0.1%増) を得ました。

訂正後 (47頁)

## 5. 個別財務諸表

### (8) 損益計算書注記

営業費用に含まれる研究開発費

第23期 134,802百万円 第24期 132,144百万円

訂正前 (47頁)

## 5. 個別財務諸表

### (8) 損益計算書注記

営業費用に含まれる研究開発費

第23期 134,802百万円 第24期 143,680百万円

以上

<本件に関する問合せ先>

日本電信電話株式会社 財務部門 会計・税務担当

中村、白坂 TEL : 03-5205-5421 FAX : 03-5205-5459

NTT ニュースリリース 